
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和４年４月21日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につい

て報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「沖縄県安全学習支援隊指定書・安全学習支援事業委嘱状交付式の実施結果

について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和４年度沖縄県警察職員採用試験の日程について

警務部から前記事項について、「４月28日から警察官Ａ採用試験と警察事務上級試験の

受験申込受付が始まる。ＳＮＳを活用した情報発信や説明会の開催を通して、優秀な人材の

確保に努めてまいりたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「受験希望者等に対しては、警察という仕事に対する皆さんの熱意を伝え、

優秀な人材の獲得に向けて頑張っていただきたい。」旨の意見がありました。

(2) 令和３年度会計監査実施結果について

警務部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「常に県民の監視の下にあることを念頭に、適切に業務を推進していただ

きたい。」旨の意見がありました。

(3) 沖縄県安全学習支援隊指定書・安全学習支援事業委嘱状交付式の実施結果について

生活安全部から前記事項について、「沖縄県警察安全学習支援隊は、県内の小中高校生

等を対象に「少年犯罪防止」「薬物乱用防止」などに関する授業を行っている。今年度は

11名を支援隊員として指定し、県教育長から学校現場における講師に委嘱された。」旨の報

告がありました。

公安委員から「子どもたちの健全育成のため、各学校や教育委員会と連携し、それぞれ

の地域の実情に応じたサポートを行っていただきたい。」旨の意見がありました。

(4) 令和３年中のサイバー犯罪等の情勢について

生活安全部から前記事項について、「令和３年中のサイバー犯罪に関して、検挙件数、相

談件数ともに過去最多となった。」旨の報告がありました。

公安委員から「サイバー犯罪が悪質・巧妙化している中、県民の被害を防ぐため、今後も

防犯に関する積極的な情報発信をお願いしたい。」旨の意見がありました。

(5) 令和４年沖縄県水難事故防止推進協議会の開催結果について

地域部から前記事項について、「水難事故防止のため、推進協議会を開催し、参加機関

相互の施策等に関して情報共有を図った。」旨の報告がありました。

公安委員から「コロナが明けると、海に出かける人が増加すると予想されるので、県警

察として事故防止にしっかりと取り組んでいただきたい。」旨の意見がありました。



(6) 実娘に対する殺人未遂事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「情報交換なども含め、今後も児童相談所と連携してもらいたい。」旨の意

見がありました。

(7) 令和４年春の全国交通安全運動の実施結果について

交通部から前記事項について、「交通安全運動期間中、各種広報啓発活動や交通安全教

育を実施したほか、通学路における全国一斉取締りを実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「地道な運動ではあるが、継続していくことで交通環境が改善されると思

うので、引き続き頑張っていただきたい。」旨の意見がありました。

(8) 令和４年度機動隊新隊員警備訓練の実施について

警備部から前記事項について、「春期人事異動で機動隊に入隊した新隊員に対して、集

中訓練を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「訓練することで、隊員としての自覚が芽生え、また、部隊の連携の在り方

を学び、技術を身に付けることができると思う。今後の活躍に期待する。」旨の意見があり

ました。

(9) 機動警察通信隊の指名式及び訓練の実施について

情報通信部から前記事項について、「新年度における体制の早期確立及び隊員の士気

高揚を図るため、機動警察通信隊の指名式を行い、併せて各種訓練を実施した。」旨の報

告がありました。

公安委員から「不測の事態に備え、訓練することは非常に大切である。今後も継続して

訓練を実施し、技術の向上に努めてもらいたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「会計監査に関して、警察予算に係る主な原資は、県民から徴収された税金で

あることから、その取扱いには正確さと公平さが要求されているため、細かい手続も含めて、

適正な会計経理に努めるよう指導を徹底してまいりたい。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（５件）

組織犯罪対策課

・ 旭琉會第11回指定に係る決裁

警備部

・ 警備情勢について

広報相談課

・ 法定苦情の調査結果及び回答案について

総務課



・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


